



Перед судом предстали бывшие сотрудники наркоконтроля, обвиняемые во взяточничестве

Следственным управлением СКР по области завершено расследование уголовных дел в отношении экс-начальника Волжского межрайонного отдела УФСКН, а также бывшего старшего оперуполномоченного областного управления этого ведомства. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п. «б,в» ч.5 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки в крупном размере, сопряженное с вымогательством), ч.6 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в составе группы лиц по предварительному сговору в особо крупном размере), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия), п. «б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве в крупном размере).

По данным следствия, в середине мая 2014 года начальник отдела УФСКН через посредника, которым выступил его коллега из областного аппарата наркоконтроля – старший оперуполномоченный, потребовал от родственника задержанного за незаконный оборот наркотических средств взятку в размере 1 миллиона рублей. За эти деньги он обещал не проводить в отношении мужчины оперативно-розыскные мероприятия, а также не предоставлять в орган предварительного расследования результаты ОРМ в отношении его брата. Примечательно, что на тот момент начальник Волжского отдела вместе с начальником оперативной службы УФСКН и начальником отдела областного управления этого ведомства уже получили от самого задержанного 1 миллион 800 тысяч рублей в качестве взятки за свое бездействие. При этом, стражи порядка пригрозили, что в случае отказа выполнить их требования, подчиненные сотрудники УФСКН обязательно «найдут» по месту жительства мужчины наркотики.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, представленных оперативными сотрудниками регионального УФСБ России, а также управления экономической безопасности и противодействия коррупции областного ГУ МВД.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела в отношении бывших сотрудников наркоконтроля с обвинительными заключениями, утвержденными прокуратурой области, направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении остальных фигурантов - действующих сотрудников УФСКН: начальника оперативной службы и начальника отдела областного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

управления, продолжается.

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/901178>